

Aroclamation

WHEREAS: The Jaycee Women of Minnesota have promoted community service in

Minnesota for over twenty-seven years; and

WHEREAS: The Jaycee Women of Minnesota is an organization of over 4000 young

women of today in over 250 Minnesota communities; and

WHEREAS: The Jaycee Women of Minnesota have set aside the week of February 11

through February 17 to educate the community in areas of ongoing 'projects: Aid to Retarded Citizens, Accent on Youth, Alcohol Abuse, Medical Health, Lukemia Research, Today's Woman, and Community Service;

and

WHEREAS: The Jaycee Women of Minnesota provide individual development to

tomorrow's leaders; and

WHEREAS: Their creed states: "May we leave the world a better place because

we lived and served within it";

NOW, THEREFORE, I, Albert H. Quie, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim the week of February 11 through February 17 to be

JAYCEE WOMEN WEEK

in Minnesota, and urge all citizens to reflect on the contributions of the Jaycee Women to the vitality of our state.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to baffixed at the State Capitol this twenty-fifth day of January in the year of our Lord one thousand nine hundred seventy-nine and of the State the one hundred twenty-first.

albert 4. Tue

GOVERNOR

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED

JAN 25 1979

Jew Anderen Shave Secretary at State #31939

Joan andersan Grame
SECRETARY OF STATE